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G//D Erfasste Fragebdgen = 497

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
o . 602% 284% 82% 28%  04%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut 3 T sehr schlecht n=497
. | mw=1.
! s=0,
1 2 3 4 5
- . . 59,5% 292% 6,9% 36% 0,8%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wift zu T tifft nicht zu n=496
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' ' ' e
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 56% 12,9% 769% 4,4% 0,2%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > > i T > viel weniger n=497
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
Die*der Lehrveranstaltungsleiterin... ...
. T16% 18.8%  63%  22%  1.2%

2 erklart Thema und Probleme der witzu T 1L - - it nicht 2u n=496

Lehrveranstaltung verstéandlich. ot T 08
1 2 3 4 5
i : . , 842% 93% 4%  14% 1%

22 ist im Umgang mit den Studierenden fair und it 2u — it nicht zu n=4%5

korrekt. | 'R o7
1 2 3 4 5
. iy . 81,5% 11,9% 3,6% 1,4% 1,6%

23 . gibt auf Beitrage der Studierenden Feedback, witzs L4 T it nicht zu n=496
geht auf die Studierenden ein und beantwortet ihre L o7
Fragen.

1 2 3 4 5
. - . 68% 19,4%  9,6% 2% 1%

24 Die zur Verfiigung gestellten Literaturangaben und wifft o — — : wifft nicht 2u n=490_

Unterlagen waren gut ausgewahlt. ‘ v ' Ay
1 2 3 4 5
. . 82,7%  9,9% 4,8% 2% 0,6%

2% Es gab ausreichend Interaktions- und wiftzu T8 > — > wifft nicht zu n=497

Kommunikationsphasen. (Online oder vor Ort). I 07
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. . . - 631% 189% 112% 43%  24%
29 Es gab bei der Vorbereitung der eigenen Beitrage — T S I - wifft nicht zu n=491_
ausreichend Unterstiitzung durch die*den v =1
Lehrenden.
1 2 3 4 5
. . - 70%  194% 61%  38%  06%
*" Die Anforderungen an eigene Beitrage wurde von wifft 20 T T - - wifft nicht 2u n=494_
der*dem Lehrenden klar definiert. v =08
1 2 3 4 5
. . 75% 175% 42% 26% 06%
*® Die von der Lehrveranstaltung an mich gestellten ifft 24 —T 3T it nicht zu n=496
s~ L 1 mw=1,4
Anforderungen waren klar definiert. | =07
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPL030-FB2-24S

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

1

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=497

n=496

n=497

mw=1,5

mw=1,6

mw=2,8

md=1

md=1

md=3

s=0,8

s=0,8

s=0,6

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

... erklart Thema und Probleme der
Lehrveranstaltung verstandlich.

... istim Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt.

... gibt auf Beitrage der Studierenden
Feedback, geht auf die Studierenden ein und
beantwortet ihre Fragen.

Die zur Verfugung gestellten Literaturangaben
und Unterlagen waren gut ausgewahit.

Es gab ausreichend Interaktions- und
Kommunikationsphasen. (Online oder vor Ort).

Es gab bei der Vorbereitung der eigenen
Beitrage ausreichend Unterstiitzung durch die*
den Lehrenden.

Die Anforderungen an eigene Beitrdge wurde
von der*dem Lehrenden klar definiert.

Die von der Lehrveranstaltung an mich
gestellten Anforderungen waren klar definiert.
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